
16 de Setembro de 2024

AVALIAÇÕES DO CENÁRIO 
ELEITORAL EM 
BALNEÁRIO CAMBORIÚ - SC

Relatório final de 
pesquisa de opinião pública



INFORMAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA

Objetivo principal: Levantar informações sobre o cenário eleitoral no município de BALNEÁRIO CAMBORIÚ(SC).

Local BALNEÁRIO CAMBORIÚ – SC
Período de 
realização da coleta

12 e 13 de setembro de 2024.

Público alvo/ 
universo

Eleitores com 16 anos ou mais de idade, aptos a votar no município de BALNEÁRIO CAMBORIÚ - SC.

Amostra
Amostra aleatória estratificada, em múltiplos estágios, a partir de números telefônicos fixos e celulares. A amostra é estratificada por região geográfica. Na 
apresentação final dos resultados da pesquisa, os dados coletados foram ponderados para corrigir eventuais distorções amostrais e garantir que a amostra seja 
representativa da população do município. 

Variáveis para cotas 
amostrais

Sexo: Masculino e Feminino
Faixa etária: 16-24, 25-34, 35-44, 45-59, 60 anos ou mais.
Instrução: Até Ens. Médio, Ens. Superior
Condição econômica: PEA, Não PEA
Fontes para elaboração da amostra: Censo IBGE 2022 | PNADC IBGE 2022 | TSE 2024
Não foi aplicada ponderação aos dados, uma vez que a amostra alcançada apresentou representatividade em relação aos parâmetros do universo, com desvios 
dentro dos limites previamente estabelecidos para ajuste.

Número de 
entrevistas

504 entrevistas.

Nível de confiança O nível de confiança utilizado é de 95%.

Coleta de dados
A técnica de coleta de dados foi a de entrevistas telefônicas por meio de ligações automatizadas para telefones fixos e celulares (sistema URA - Unidade de 
Resposta Audível - reversa), com base em questionário estruturado.

Controle de 
qualidade

O controle e verificação de cotas e filtros foram realizados por um sistema automatizado, assegurando a consistência das respostas e a aplicação correta de 
critérios durante 100% das entrevistas. Antes do processamento final dos dados coletados, foi conduzido um processo de verificação de consistência dos dados. 
Os dados coletados e tratados nesta pesquisa seguem as exigências da Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD), garantindo o sigilo da identidade dos 
respondentes e o tratamento adequado de suas respostas. 

Observação: A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos.
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E S P E C I F I C A Ç Õ E S  T É C N I C A S  O B R I G A T Ó R I A S  N A  D I V U L G A Ç Ã O  D E  
P E S Q U I S A S  E L E I T O R A I S

Período de coleta de dados: a pesquisa foi realizada nos dias 12 e 13 de setembro de 2024.

Amostra: Foram entrevistados 504 votantes.

Margem de erro: A margem de erro máxima estimada é de 4,4 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados no total 
da amostra.

Nível de confiança: O nível de confiança utilizado é de 95%. Isso quer dizer que há uma probabilidade de os resultados retratarem o atual 
momento eleitoral, considerando a margem de erro.

Solicitante(s): Pesquisa contratada por RADIO CAMBORIU LTDA / RADIO CAMBORIU

Empresa que realizou: Pesquisa realizada por MAPA Marketing e Participações / Instituto MAPA.

Registro Eleitoral: Registrada no Tribunal Regional Eleitoral sob o protocolo Nº SC-00323/2024

IMPORTANTE: As pesquisas divulgadas sempre deverão fazer referência às informações mencionadas acima.

Todos os dados e resultados apresentados devem ser divulgados com a máxima exatidão, respeitando os parâmetros técnicos, de modo a 
refletir fielmente o cenário eleitoral observado no período de realização da pesquisa.

DIVULGAÇÃO: Conforme determina o T.R.E., os resultados desta pesquisa poderão ser divulgados a público 
somente a partir do dia 16 de Setembro de 2024, em função da data de registro da pesquisa (10 de Setembro 
de 2024). 3
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DISTRIBUIÇÃO GEOGRÁFICA DA AMOSTRA REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024

REGIÕES BAIRROS
% de 

entrevistas

REGIÃO 1 Centro. 36%

REGIÃO 2 Barra Sul, Das Nações, Dos Estados. 24%

REGIÃO 3

Ariribá, Barra, Estaleirinho, Estaleiro, 
Jardim Iate Clube, Munícipios, Nova 
Esperança, Pioneiros, Taquaras, Vila Real, 
São Judas Tadeu, Várzea do Ranchinho, 
Praia dos Amores, Região das Praias.

40%

TOTAL  504 entrevistas



CARACTERÍSTICAS DA AMOSTRA

Gênero Faixa etária Escolaridade

Base: 504 entrevistados | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú 5

Cada nível = completo e 
incompleto

46%54%

9%

19%

23%

26%

22%

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 ou + anos

18%

40%

42%

Fundamental

Médio

Superior

Cond.
Econômica

72%

28%

PEA Não PEA/nr

BALNEÁRIO CAMBORIÚ - 16 / SETEMBRO / 2024

REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024



RESULTADOS 
DA PESQUISA



INTENÇÃO DE VOTO – PREFEITO
(ESTIMULADA)

7Q4. Se a eleição para prefeito de BALNEÁRIO CAMBORIÚ fosse hoje, em quem você votaria? (Estimulada - resposta única) 

Gráfico e tabela em %

50,4

25,2

7,9

5,4

5,0

2,2

1,4

2,6

Juliana Pavan (PSD)

Peeter Grando (PL)

Lucas Gotardo (NOVO)

Marisa Zanoni (PT)

André Meirinho (PP)

Claudir Maciel (PSB)

Branco/ nulo

Não sabe

4,0%
Os números  com a linha ao final de cada barra significam o intervalo 
em que o resultado pode estar, considerando a margem de erro 
amostral ante o resultado indicado no início da barra

54,8

46,0

29,0

21,4

10,2

5,6

7,4

3,4

6,9

3,1

Candidato
Intenção de 

voto
Margem de 

erro
Valor 

Mínimo
Valor 

Máximo

Juliana Pavan (PSD) 50,4 4,4 46,0 54,8

Peeter Grando (PL) 25,2 3,8 21,4 29,0

Lucas Gotardo (NOVO) 7,9 2,3 5,6 10,2

Marisa Zanoni (PT) 5,4 2,0 3,4 7,4

André Meirinho (PP) 5,0 1,9 3,1 6,9

Claudir Maciel (PSB) 2,2 1,3 0,9 3,5
3,5

0,9

Base: 504 entrevistados | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú

BALNEÁRIO CAMBORIÚ - 16 / SETEMBRO / 2024

REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024



INTENÇÃO DE VOTO – PREFEITO
(ESTIMULADA)

8Q4. Se a eleição para prefeito de BALNEÁRIO CAMBORIÚ fosse hoje, em quem você votaria? (Estimulada - resposta única) 

Gráfico e tabela em %

Base: 504 entrevistados | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú

BALNEÁRIO CAMBORIÚ - 16 / SETEMBRO / 2024

43,6

50,4

28,3
25,2

6,7 5,4
7,9

5,05,9 7,9

1,2 2,22 1,4
4,4

2,6

03/set/24 12e13/set/24

Juliana Pavan (PSD)

Peeter Grando (PL)

Marisa Zanoni (PT)

André Meirinho (PP)

Lucas Gotardo (NOVO)

Claudir Maciel (PSB)

Branco/ nulo

Não sabe

COMPARATIVO

Base: 406 entrevistados | Período de coleta: 03/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú

REGISTRO  TSE nº SC-08092/2024
REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024
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INTENÇÃO DE VOTO – PREFEITO
(ESTIMULADA)

Intenção de voto estimulada (%) Total

Sexo Idade Escolaridade
Renda familiar

(em salários mínimos)

Homens Mulheres 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou mais Ens. Fund. Ens. Médio Superior Até 2 Entre 2 a 5 Mais de 5

Juliana Pavan (PSD) 50,4 48,9 51,6 52,2 51,0 46,1 49,6 54,5 60,0 52,2 44,6 59,6 52,6 46,0

Peeter Grando (PL) 25,2 25,5 24,9 30,4 23,5 25,2 27,8 21,4 21,1 25,9 26,3 21,2 28,1 24,8

Lucas Gotardo (NOVO) 7,9 9,1 7,0 2,2 9,2 13,9 5,3 6,3 5,6 7,5 9,4 1,9 8,1 10,4

Marisa Zanoni (PT) 5,4 6,1 4,8 2,2 6,1 2,6 6,0 8,0 4,4 4,5 6,6 3,8 3,0 8,9

André Meirinho (PP) 5,0 6,5 3,7 2,2 4,1 4,3 4,5 8,0 2,2 3,0 8,0 1,9 4,4 6,4

Claudir Maciel (PSB) 2,2 1,3 2,9 2,2 2,0 3,5 2,3 0,9 1,1 3,0 1,9 5,8 1,5 1,0

Branco/ nulo 1,4 1,7 1,1 2,2 2,0 2,6 0,8 - 1,1 1,5 1,4 1,9 - 1,5

Não sabe 2,6 0,9 4,0 6,5 2,0 1,7 3,8 0,9 4,4 2,5 1,9 3,8 2,2 1,0

Bases (amostra): 504 231 273 46 98 115 133 112 90 201 213 52 135 202

BALNEÁRIO CAMBORIÚ - 16 / SETEMBRO / 2024

Q4. Se a eleição para prefeito de BALNEÁRIO CAMBORIÚ fosse hoje, em quem você votaria? (Estimulada - resposta única) 

REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024

Base: 504 entrevistados | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú



INTENÇÃO DE VOTO – PREFEITO
(ESTIMULADA)
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Gráfico e tabela em %

52,5

26,2

8,3

5,6

5,2

2,3

Juliana Pavan (PSD)

Peeter Grando (PL)

Lucas Gotardo (NOVO)

Marisa Zanoni (PT)

André Meirinho (PP)

Claudir Maciel (PSB)

Os números  com a linha ao final de cada barra significam o intervalo 
em que o resultado pode estar, considerando a margem de erro 
amostral ante o resultado indicado no início da barra

56,8

48,2

30,0

22,4

10,7

5,9

7,6

3,6

Candidato
Intenção de 

voto
Margem de 

erro
Valor 

Mínimo
Valor 

Máximo

Juliana Pavan (PSD) 52,5 4,3 48,2 56,8

Peeter Grando (PL) 26,2 3,8 22,4 30,0

Lucas Gotardo (NOVO) 8,3 2,4 5,9 10,7

Marisa Zanoni (PT) 5,6 2,0 3,6 7,6

André Meirinho (PP) 5,2 1,9 3,3 7,1

Claudir Maciel (PSB) 2,3 1,3 1,0 3,6

3,6

3,3

7,1

VOTOS VÁLIDOS
(VOTOS TOTAIS MENOS BRANCO,NULO E NÃO SABE)

1,0

Base: 504 entrevistados | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú

BALNEÁRIO CAMBORIÚ - 16 / SETEMBRO / 2024

REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024

Q4. Se a eleição para prefeito de BALNEÁRIO CAMBORIÚ fosse hoje, em quem você votaria? (Estimulada - resposta única) 



46,6
52,5

30,2
26,2

7,2 5,6
8,4

5,26,3 8,3

1,3 2,3

03/set/24 12e13/set/24

Juliana Pavan (PSD)

Peeter Grando (PL)

Marisa Zanoni (PT)

André Meirinho (PP)

Lucas Gotardo (NOVO)

Claudir Maciel (PSB)

INTENÇÃO DE VOTO – PREFEITO
(ESTIMULADA)
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Gráfico e tabela em %

VOTOS VÁLIDOS
(VOTOS TOTAIS MENOS BRANCO,NULO E NÃO SABE)

BALNEÁRIO CAMBORIÚ - 16 / SETEMBRO / 2024

REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024

Q4. Se a eleição para prefeito de BALNEÁRIO CAMBORIÚ fosse hoje, em quem você votaria? (Estimulada - resposta única) 

Base: 504 entrevistados | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú

Base: 406 entrevistados | Período de coleta: 03/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú

REGISTRO  TSE nº SC-08092/2024
REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024



DEFINIÇÃO DE VOTO

12Q5. Você acha que sua decisão de voto para prefeito de BALNEÁRIO CAMBORIÚ: (Estimulada - resposta única) 

Gráfico em %

80,9

12,4

6,7

É definitiva

Ainda pode mudar

Não sabe

Base filtro: 491 entrevistados que têm voto definido | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú

BALNEÁRIO CAMBORIÚ - 16 / SETEMBRO / 2024

REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024
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REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024DEFINIÇÃO DE VOTO

Definição de voto (%) Total
Sexo Idade Escolaridade

Renda familiar
(em salários mínimos)

Homens Mulheres 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou mais Ens. Fund. Ens. Médio Superior Até 2 Entre 2 a 5 Mais de 5

É definitiva 80,9 84,7 77,5 95,3 76,0 74,3 82,0 84,7 79,1 82,1 80,4 82,0 87,1 79,0

Ainda pode mudar 12,4 10,5 14,1 4,7 17,7 14,2 12,5 9,0 15,1 9,7 13,9 12,0 9,1 14,0

Não sabe 6,7 4,8 8,4 - 6,3 11,5 5,5 6,3 5,8 8,2 5,7 6,0 3,8 7,0

Bases (amostra): 491 229 262 43 96 113 128 111 86 196 209 50 132 200

Q5. Você acha que sua decisão de voto para prefeito de BALNEÁRIO CAMBORIÚ: (Estimulada - resposta única) 

Base filtro: 491 entrevistados que têm voto definido | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú



REJEIÇÃO
(RESPOSTA ÚNICA)

14Q6. E para qual desses candidatos você NÃO VOTARIA de jeito nenhum para prefeito de BALNEÁRIO CAMBORIÚ? (Estimulada - resposta única) 

32,3

27,2

16,1

11,9

6,2

1,4

0,6

4,4

Peeter Grando (PL)

Marisa Zanoni (PT)

André Meirinho (PP)

Juliana Pavan (PSD)

Claudir Maciel (PSB)

Lucas Gotardo (NOVO)

Rejeita todos

Não sabe ou não rejeita nenhum
5,0%

Gráfico em %Base: 504 entrevistados | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú

BALNEÁRIO CAMBORIÚ - 16 / SETEMBRO / 2024

REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024
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REJEIÇÃO
(RESPOSTA ÚNICA)

Base: 504 entrevistados | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú

BALNEÁRIO CAMBORIÚ - 16 / SETEMBRO / 2024

REGISTRO  TSE nº SC-00323/2024

Rejeição - Prefeito (%) Total

Sexo Idade Escolaridade
Renda familiar

(em salários mínimos)

Homens Mulheres 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou mais Ens. Fund. Ens. Médio Superior Até 2 Entre 2 a 5 Mais de 5

Peeter Grando (PL) 32,3 32,9 31,9 28,3 34,7 27,0 32,3 37,5 33,3 28,4 35,7 36,5 35,6 32,2

Marisa Zanoni (PT) 27,2 25,1 28,9 17,4 25,5 28,7 30,1 27,7 33,3 27,4 24,4 19,2 27,4 27,7

André Meirinho (PP) 16,1 19,5 13,2 30,4 16,3 17,4 15,8 8,9 12,2 15,4 18,3 17,3 14,1 15,8

Juliana Pavan (PSD) 11,9 11,7 12,1 13,0 13,3 13,0 11,3 9,8 10,0 12,9 11,7 9,6 13,3 11,4

Claudir Maciel (PSB) 6,2 6,1 6,2 4,3 3,1 6,1 5,3 10,7 5,6 9,5 3,3 7,7 3,7 7,9

Lucas Gotardo (NOVO) 1,4 1,3 1,5 - 2,0 1,7 - 2,7 2,2 1,0 1,4 3,8 0,7 2,0

Rejeita todos 0,6 ,9 0,4 2,2 1,0 0,9 - - - - 1,4 - - 1,0

Não sabe ou não rejeita nenhum 4,4 2,6 5,9 4,3 4,1 5,2 5,3 2,7 3,3 5,5 3,8 5,8 5,2 2,0

Bases (amostra): 504 231 273 46 98 115 133 112 90 201 213 52 135 202

Q6. E para qual desses candidatos você NÃO VOTARIA de jeito nenhum para prefeito de BALNEÁRIO CAMBORIÚ? (Estimulada - resposta única) 



AVALIAÇÃO DO PREFEITO – FABRÍCIO OLIVEIRA
GRAU GERAL DE AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL

16Q7. Como você avalia o desempenho da administração do Prefeito Fabrício Oliveira? (Estimulada - resposta única) 

27,0

20,2

25,8

13,1

13,5

0,4

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe

47,2%

26,6%

Gráfico e tabela em %Base: 504 entrevistados | Período de coleta: 12 e 13/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú
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51,2 47,2

22,7 25,824,6 26,6

1,5 0,4

03/set 12e13/set

Avaliação - Prefeito (%) Total

Sexo Idade Escolaridade
Renda familiar

(em salários mínimos)

Homens Mulheres 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59
60 ou 
mais

Ens. Fund.
Ens. 

Médio
Superior Até 2

Entre 
2 a 5

Mais de 5

Ótima 27,0 26,8 27,1 23,9 24,5 24,3 33,1 25,9 30,0 25,4 27,2 21,2 27,4 29,7

Boa 20,2 17,7 22,3 26,1 18,4 26,1 12,0 23,2 22,2 18,9 20,7 21,2 20,0 21,3

Regular 25,8 27,7 24,2 17,4 27,6 26,1 27,8 25,0 24,4 26,4 25,8 19,2 22,2 22,8

Ruim 13,1 11,7 14,3 13,0 15,3 13,0 11,3 13,4 12,2 13,4 13,1 21,2 11,9 14,4

Péssima 13,5 16,0 11,4 19,6 13,3 10,4 15,0 12,5 10,0 15,4 13,1 17,3 17,8 11,9

Não sabe 0,4 - 0,7 - 1,0 - 0,8 - 1,1 0,5 - - 0,7 -

Bases (amostra): 504 231 273 46 98 115 133 112 90 201 213 52 135 202

Base: 406 entrevistados | Período de coleta: 03/09/2024 | Fonte: Instituto MAPA / Rádio Camboriú



SUMÁRIO
CONCLUSIVO



SUMÁRIO CONCLUSIVO

A pesquisa de prévia eleitoral do Instituto MAPA, contratada pela Rádio Camboriú, realizada em 12 e 13 de Setembro de 2024, 
com 504 eleitores de BALNEÁRIO CAMBORIÚ, apontou os seguintes principais resultados:

Apresentando-se uma nominata dos candidatos à prefeitura e considerando a margem de erro amostral de 4,4%, Juliana Pavan 
(PSD) lidera a intenção de voto estimulada com 50,4%, seguida por Peeter Grando (PL) com 25,2%. Outros candidatos 
apresentam menor intenção de voto, com Lucas Gotardo (NOVO)  com 7,9%, Marisa Zanoni (PT) com 5,4%, André Meirinho 
(PP) com 5,0%, e Claudir Maciel (PSB) com 2,2%. O índice de eleitores que votariam em branco ou nulo é de 1,4%, enquanto 
2,6% não souberam responder.

Tratando-se dos “votos válidos”, que excluem as indicações de branco/nulo e não sabe, Juliana Pavan alcança 52,5% das 
intenções, consolidando sua liderança, enquanto Peeter Grando (PL) registra 26,2%.

Quando questionados sobre a sua decisão de voto, 80,9% dos eleitores afirmam que “é definitiva”, enquanto 12,4% afirmam 
que “ainda pode mudar”, e 6,7% não souberam opinar.

No quesito rejeição eleitoral, Peeter Grando (PL) lidera com 32,3%, seguido por Marisa Zanoni (PT) com 27,2%, André Meirinho 
(PP) com 16,1%, Juliana Pavan (PSD) com 11,9%, Claudir Maciel (PSB) com 6,2% e Lucas Gotardo (NOVO)  com 1,4%.

Em relação à administração de Fabrício Oliveira, mais da metade dos entrevistados apresentam avaliações positivas: 27,0% 
consideram sua administração "ótima" e 20,2% a classificam como "boa", totalizando 47,2% de avaliação positiva. Por outro 
lado, 13,1% avaliaram a administração como "ruim" e 13,5% como "péssima", enquanto 25,8% consideram "regular".
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DADOS REFERENCIAIS
Instituto Mapa, fundado em 1991
Associado à ABEP – Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa
Filiado ao CONRE – Conselho Regional de Estatística
Diretor-Presidente: José Nazareno Vieira – Zeno
www.mapa.com.br

http://www.mapa.com.br/
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